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Zadavatel:    Sdružení obcí pro nakládání s odpady  

IČ:     467 72 707 

Adresa zadavatele:   Čížkovice – Želechovice, č.p. 48, 410 02 Lovosice 

Zastoupen:    Ing. Petrem Medáčkem, CSc. MBA – předsedou rady sdružení  

Název veřejné zakázky:  „Skládka SONO, etapa C3  

– Likvidace skládkových vod z původní jímky“  

Evidenční číslo VZ:   005-2019  

Druh veřejné zakázky:  Podlimitní veřejná zakázka na služby 

Druh zadávacího řízení:  Zjednodušené podlimitní řízení podle § 53 zákona číslo 134/2016 

Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění  

(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ) 

 

Dodatečné vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 

 Zadavatel může v souladu s ust. § 98 zákona zadávací dokumentaci vysvětlit, pokud takové vysvětlení, případně související dokumenty, 
uveřejní na Profilu zadavatele, a to nejméně 4 pracovní dny před uplynutím lhůty pro podání nabídek (§ 54, odst. 5 zákona).  

 Pokud o vysvětlení zadávací dokumentace písemně požádá dodavatel, zadavatel vysvětlení uveřejní, odešle nebo předá včetně přesného 

znění žádosti bez identifikace tohoto dodavatele.  

 

 

Na základě dotazu doručeného dne 17. 5. 2019 v 9:47 zadavatel vydává toto dodatečné vysvětlení 

zadávací dokumentace: 

Dotaz účastníka řízení: 

Ještě vyvstala jedna otázka týkající se odvozu OV, a to: 

 

Na základě jakých chemických analýz máme stanovit cenu za odvoz a likvidaci OV? Historicky 

máme k dispozici X analýz a každá je úplně jiná (liší se i v řádech u jednotlivých parametrů). 

Co se stane, pokud v průběhu odvozu dojde ke kvalitativním změnám OV (čím se budeme blížit ke 

dnu nádrže, kvalita OV bude diametrálně odlišná od analýz z povrchu vodní nádrže).  

Jaká je maximální odchylka od  parametrů dodaného rozboru (v %), která bude zaručovat pro 

objednatele stejnou cenu za odstranění OV?  

 

Odpověď zadavatele: 

 

1) Dotaz: 

Na základě jakých chemických analýz máme stanovit cenu za odvoz a likvidaci OV? Historicky 

máme k dispozici X analýz a každá je úplně jiná (liší se i v řádech u jednotlivých parametrů). 

Ad1) 

Odpověď zadavatele: 

Doporučil bych žadateli, aby se obrátil na provozovatele skládky, který má aktuální chemické 

rozbory. Tyto rozbory byly také předloženy SČVK. 

 

2) Dotaz: 

Co se stane, pokud v průběhu odvozu dojde ke kvalitativním změnám OV (čím se budeme blížit ke 

dnu nádrže, kvalita OV bude diametrálně odlišná od analýz z povrchu vodní nádrže).  

Ad2) 

Odpověď zadavatele: 

Každý dopravce odpadních vod ví, že se chemický rozbor může v čase měnit. Vycházíme 

z předpokladu nejaktuálnějšího měření. Jakákoliv predikce chemického složení je nemožná. Z toho 
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důvodu je i rozdělená nabídka na odvoz a likvidaci. Po případné změně kvality vody budeme jednat 

s dodavatelem služby a koncovkou. Dle posledních měření se nepotvrdila změna kvality OV 

s ohledem na čerpání vody v různých hloubkách nádrže. 

Jakékoliv případné změny, které budou v průběhu plnění veřejné zakázky zjištěny, budou řešeny jako 

změny, o kterých zadavatel nemohl předem vědět, a podle druhu a charakteru případných změn bude 

postupováno v souladu se zákonem č. 134/2016 sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 

 

3) Dotaz:  

Jaká je maximální odchylka od  parametrů dodaného rozboru (v %), která bude zaručovat pro 

objednatele stejnou cenu za odstranění OV?  

 

Ad3) 

Odpověď zadavatele: 

Dle posledních měření se nepotvrdila změna kvality OV s ohledem na čerpání vody v různých 

hloubkách nádrže. Zadavatel tudíž nepředpokládá, že by bylo potřeba v tuto chvíli a v tomto stadiu 

veřejné zakázky určovat minimální a maximální hranice odchylek od parametrů dodaného rozboru (v 

%), která by zaručovala pro objednatele stejnou cenu za odstranění OV.  Cena za odstranění OV  je 

rozdělená na nabídkovou cenu  na odvoz a na nabídkovou cenu za likvidaci. Jakékoliv případné 

změny, které budou v průběhu plnění veřejné zakázky zjištěny, budou řešeny jako změny, o kterých 

zadavatel nemohl předem vědět, a podle druhu a charakteru případných změn bude postupováno 

v souladu se zákonem č. 134/2016 sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 
 

V Mostě, dne 19. května 2019 

 

 

Za zadavatele osoba pověřená 

Ing. Marie Harantová 

Jednatelka společnosti 

Europrojekty s.r.o. 
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